

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SÂNPETRU DE CÂMPIE  
CONSILIUL LOCAL

[www.sanpetrudecampie.ro](http://www.sanpetrudecampie.ro)



[sinpetru@cjmures.ro](mailto:sinpetru@cjmures.ro)

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **30.03.2022** cu ocazia ședinței de lucru ordinare a consiliului local Sânpetru de Câmpie, convocată la inițiativa primarului Comunei Sânpetru de Câmpie, cu respectarea măsurilor legale în vigoare, aduse la cunoștința consilierilor prin rețele de comunicare electronice, iar la cunoștința publicului prin afișarea convocatorului la sediul instituției și prin mijloace de comunicare electronice, respectiv publicare pe site-ul instituției.

Președinte de ședință Dl Macarie Ioan, întreabă consilieri dacă se poate deschide ședința de lucru a consiliului local.

Dl Președinte de ședință face prezența consilierilor sunt prezenți toți 11 consilieri și totodată aduce la cunoștința consilierilor prezenta ordine de zi din data de 24.02.2022 și suplimentarea acesteia cu încă două puncte, respectiv ;

**1, Privind „ Reabilitarea termică și eficientizarea energetică dispensar uman, comuna Sânpetru de Câmpie, jud. MUREȘ,, PNRR Componenta C10-Fond Local.**

**2, Modificare și aprobare Organigramă și Stat de Funcții conform adresei Instituției Prefectului Jud. Mureș nr. 4412/SVII/2022,** întreabă consilieri dacă au primit materialul de ședință cu privire la ședința de lucru mai sus menționată și documente aferente suplimentării ordinei de zi, răspunsul a fost afirmativ cu privire la acest aspect, toți consilieri prezenți sunt de acord atât cu ordinea de zi cât și cu suplimentarea acesteia, se citește Raportul anual privind starea economică pe anul 2021, toți consilieri sunt de acord cu publicarea acestuia pe site-ul instituției.

Dl președinte de ședință trece la prezenta,

**Ordine de zi**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local al Comunei Sânpetru de Câmpie din data de 24.02.2022  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 30 martie 2022  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar

3. Privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Sânpetru de Câmpie.

4. Proiectul de hotărare privind modificarea bugetului.  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar
5. Proiectul de hotărare privind aprobarea, revizuire și completare Regulament de ordine interioară a aparatului de specialitate al Primarului Comunei Sânpetru de Câmpie,  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar
6. Proiectul de hotărare privind aprobarea de burse școlare pentru elevii an școlar 2021-2022  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar
7. Proiectul de hotărare privind dezmembrarea teren-piață săptămânală în două loturi  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar
8. Privind „Reabilitarea termică și eficientizarea energetică dispensar uman, comuna Sânpetru de Câmpie, jud. MUREȘ,, PNRR Componenta C10-Fond Local.  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar
9. Modificare și aprobare Organigramă și Stat de Funcții conform adresei Instituției Prefectului Jud. Mureș nr. 4412/SVII/2022.  
Inițiator, Crăciun Spiru Șerban, primar
10. Diverse

#### **Punctul nr. 1 din ordinea de zi**

DI Președinte de ședință dă citire referatului de aprobare cu privire la proiectul de hotărâre pentru aprobarea procesului verbal din ședința anterioară, respectiv data 24 februarie 2022,

DI Președinte de ședință întreabă consilierii dacă au întrebări legate de punctul nr. 1 din prezenta ordine de zi, discuții numai sunt legate de acest punct. Se votează cu 11 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea hotărârii, privind aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară data de 24 februarie 2022.

#### **Punctul nr. 2 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre pentru aprobarea ordinii de zi din prezenta ședință, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL

#### **Punctul nr. 3 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință dă citire referatului de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea punctului nr. 3, privind alegerea președintelui de ședință de lucru a Consiliului Local pentru următoarele trei luni în favoarea Dnei Roșca Ana, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 10 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL și 1 vot „abținere,, din partea D-nei Consilier Roșca Ana.

#### **Punctul nr.4 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 4 din ordinea de zi, respectiv – modificarea bugetului care constă în reflectarea excedentului pe anul 2021 în bugetul anului 2022, iar în cadrul sursei de finanțare „D,, -proiect PN 4009, sa modificat prin virări de credite, discuții numai sunt legate de acest punct, deoarece a avut loc ședința pe comisie de specialitate, se votează cu 11 voturi „, pentru,, , privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL.

#### **Punctul nr. 5 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 5 din ordinea de zi privind Regulamentul de ordine interioară, a Primăriei Comunei Sânpetru de Câmpie, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „ pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL.

#### **Punctul nr.6 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 6 din ordinea de zi privind acordarea Burselor școlare pentru elevii din anul școlar 2021-2022, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „ pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL.

#### **Punctul nr.7 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 7 din ordinea de zi, privind dezmembrarea în două loturi a terenului unde este amplasată piața săptămânală, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „ pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL .

#### **Punctul nr.8 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 8 din suplimentarea ordinii de zi, legat de aprobarea depunerii unui proiect, „ Reabilitarea termică și eficientizarea energetică dispensar uman, comuna Sânpetru de Câmpie, jud. MUREȘ,, PNRR Componenta C10-Fond Local, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „ pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL.

#### **Punctul nr.9 din ordinea de zi**

DI președinte de ședință explică faptul că este vorba de proiectul de hotărâre de la punctul nr. 9 din suplimentarea ordinii de zi, legat de Modificare și aprobare Organigramă și Stat de Funcții conform adresei Instituției Prefectului Jud. Mureș nr. 4412/SVII/2022, discuții legate de acest punct numai sunt, se votează cu 11 voturi „ pentru,, privind aprobarea proiectului de hotărâre și adoptarea HCL .

#### **Punctul nr. 10 din ordinea de zi**

##### **Diverse**

DI Președinte de ședință informează doamnele consilieri și domnii consilieri, faptul că există două solicitări respectiv două cereri pentru punctul Diverse din prezenta ordine de zi,

Prima cerere este din partea Organizației Religioase Martorii lui Iehova prin care solicită aprobarea cu titlu gratuit a unei suprafețe de teren de 1800-2000 mp pentru construirea unei clădiri moderne de aproximativ 330 mp, solicită această suprafață din domeniul public sau privat al Comunei Sânpetru de Câmpie, conform art. 136, alin.(4), din Constituția României și art..108, lit. d), din OUG. 57/2019, privind Codul Administrativ.

DI Consilier Iușan Adrian cere permisiunea de a interveni , i se acordă acest drept și menționează că este de acord cu privire la suprafața solicitată în cerere dar nu în terenul pieței săptămânale, să se atribuie oriunde ar fi disponibilă suprafața de teren dar nu acolo .

Dna consilier Roșca Ana menționează că este bine să se atribuie în terenul pieței săptămânale suprafața de teren solicitată în cerere, dar în partea dreaptă cum se vede din șosea , deoarece acolo terenul este cu denivelări, este neîngrijit și onorându- se solicitarea din cerere cu siguranță se va construi ceva frumos .

DI Președinte de ședință menționează că în momentul de față este vorba de aprobare solicitare suprafață de teren, nu este vorba de locul de amplasare teren, acest fapt se va discuta în momentul când vom avea CF (carte funciară pentru dezmembrare) sau indentificare teren disponibil în altă parte propice pentru construcție și când se va depune documentația tehnică pentru construcție acest fapt se va discuta în altă ședință de consiliu local.

DI Președinte întreabă dacă mai sunt discuții legate de această cerere, discuții numai sunt se votează cu 9 (nouă), voturi „pentru,, rezolvarea favorabilă privind soliciatarea suprafeței de teren din cerere și 2 (două), voturi abținere din partea d-lor Consilieri Iușan Grigore Adrian și Gherbe Martin.

Se citește cererea Dnei Cozac Angelica, prin care solicită materiale de construcții pentru a construi o cameră de locuit, discuții numai sunt legate de această cerere ,toți consilierii sunt de acord și votează „ pentru,, aprobarea cererii,dar să i se acorde materiale de construcții din demolări pentru a se putea construi camera de locuit.

DI Consilier Roșca solicită informații cu privire la asphaltarea drumului de la Tușinu, respectiv care este stadiul proceduri de achizitie lucrări - răspunde DI Primar, că joi în data de 31 martie 2022 se va încheia perioada pentru înscriere și contestație la licitație pentru drum asphaltare Tușinu .

DI președinte de ședință întreabă consilierii dacă mai au discuții legate de prezenta ordine de zi și suplimentarea acesteia, constată că numai sunt și declară ședința de lucru ordinară a Consiliului Local din data de 30 . 03.2022 **închisă** .

Președinte de ședință

Macarie Ioan



Întocmit

Secretar General

Adriana Teglaș